



JUDEȚUL ARAD
COMUNA BÂRSA CONSILIUL LOCAL

ROMÂNIA, jud. Arad, comuna Bârsa nr. 200, cp. 317025, Tel/Fax 0257-321101, Email: primariabirsa yahoo.com

Proces - verbal

Încheiat astăzi 27 FEBRUARIE 2026, cu ocazia ținerii ședinței ordinare a membrilor consiliului local Bârsa, ședința fiind ținută la sediul acestuia și a fost convocată prin Dispoziția primarului comunei Bârsa nr.9/20.02.2026.

S - a constat că, la ședința de astăzi sunt prezenți fizic toți cei unsprezece consilieri, ce compun consiliul local.

Înainte de a se declara deschise lucrările ședinței de astăzi, se constată că prin prezența celor unsprezece consilieri există cvorumul necesar pentru a putea fi ținută ședința de astăzi, fapt constat și în urma apelului nominal efectuat de către secretarul general al comunei Bârsa, pe baza registrului de prezență existent la aceasta din urmă și anunțat de către acesta din urmă.

Ședința fiind ținută prin prezența fizică, a celor unsprezece consilieri, așa cum arătam mai sus. Mai sunt prezenți astăzi la ședință primarul și secretarul general al comunei.

Se procedează la prezentarea procesului – verbal încheiat la ședința din data de 30 ianuarie 2026, lucru ce se realizează de către secretarul general al comunei și reprezintă primul punct înscris pe ordinea de zi. În urma prezentării acestui proces – verbal, se dă cuvântul la discuții referitor la conținutul acestuia. Se constată că nu se dorește a se aduce completări sau modificări la conținutul procesului – verbal mai sus menționat și astfel se procedează la supunerea la vot a aprobării acestuia. Supus votului acesta este aprobat în unanimitate de către toți cei unsprezece consilieri prezenți, adoptându-se astfel hotărârea cu **nr.5**.

Înainte de a se trece la aprobarea ordinei de zi a ședinței de astăzi se vine cu propunerea de a se mai introduce încă un punct pe ordinea de zi, respectiv Proiectul de hotărâre cu nr.4/25.02.2026, ce privește desemnarea consilierilor locali, din cadrul Consiliului Local al comunei Bârsa, care să facă parte din Comisia de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al comunei Bârsa, jud. Arad. Supusă votului propunerea este acceptată în unanimitate de către toți cei prezenți.

Se procedează apoi la supunerea la vot a ordinei de zi cu toate cele cinci puncte și anume:

- a) Aprobarea procesului – verbal, încheiat la ședința anterioară, din data de 30.01.2026;
- b) Aprobarea ordinei de zi pentru ședința din data de 27.02.2026;
- c) Proiectul de hotărâre a consiliului local nr.3/20.02.2026, privind atribuirea unui număr administrativ în intravilanul localității Bârsa;
- d) Proiectul de hotărâre cu nr.4/25.02.2026, ce privește desemnarea consilierilor locali, din cadrul Consiliului Local al comunei Bârsa, care să facă parte din Comisia de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al comunei Bârsa, jud. Arad.
- e) Probleme curente.

Supusă votului ordinea de zi este aprobată cu unanimitate de voturi de către toți cei unsprezece consilieri prezenți, adoptându-se astfel hotărârea cu **nr.6**.

Se prezintă, în continuare, proiectul de hotărâre cu nr.3/20.02.2026, privind atribuirea unui număr administrativ în intravilanul localității Bârsa. Nu se fac înscrieri la cuvânt, pe marginea proiectului dezbătut și drept urmare se procedează la supunerea la vot a acestuia, în forma în care a fost inițiat, fără a se aduce amendamente și având avizul favorabil a celor trei comisii pe domenii de specialitate de la nivelul consiliului local. În urma exprimării votului proiectul este

adoptat cu unanimitate de voturi de către toți cei unsprezece consilieri prezenți, adoptându-se hotărârea cu **nr.7.**

Se procedează în continuare la dezbaterăa celui de-al doilea proiect de hotărâre, unde se fac propuneri pentru cei doi consilieri care să facă parte din comisia de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al comunei Bârsa, jud.Arad. Astfel că domnul Manea Ioan propune pe domnii, Belc Loredan – Mihai și Balint Daniel – Dacian iar ce de-a doua propunere vine din partea domnului Lemeni pentru domnii, Balint Daniel – Dacian și Alda Leontin – Silviu. Se supune la vot prima propunere, cea a domnului Manea. În urma exprimării votului această propunere este acceptată cu un număr de șase voturi „pentru,, și cinci „împotriva,, adoptându-se astfel hotărârea cu **nr.8.**

Se trece la ultimul punct înscris pe ordinea de zi, unde se înscrie la cuvânt domnul Alda, care ridică problema becurilor din localitatea Aldești, care sunt lipsă. Aici doamna primar și dl.viceprimar, informează că a fost anunțată firma care asigură înlocuirea becurilor, însă în unele locuri sunt probleme la lămpi, săptămâna viitoare urmând a se deplasa din nou firma, pentru că momentan au mașina defectă, pentru a rezolva problemele respective.

Se înscrie apoi dl.Lemeni, care întreabă care este stadiul celor două proiecte de investiții ce se află în derulare, respectiv cel pentru modernizarea străzilor și reabilitarea școlii gimnaziale din Bârsa, și cere lămuriri ?

D-na primar răspunde că la proiectul derulat prin Anghel Saligny, acesta este realizat în procent de 60%, însă a fost sistată finanțarea, iar cel de-al doilea privitor la reabilitarea școlii, el va trebui finalizat până în luna iunie 2026, existând până acum cheltuieli neeligibile de circa 272.000 lei, însă nu avem buget, explicând aici care cheltuieli sunt eligibile cele legate de eficientizarea energetică iar restul nefiind eligibile, respectiv cum a fi zugerăvitul, etc. Tot dl.Lemeni întreabă dacă în decembrie au intrat bani? D-na primar răspunde că da, dar firma s-a oprit din lucrări, în mod cert că va fi nevoie de luarea unui credit, ca o ultimă soluție, pentru a se putea finaliza proiectele, prioritară fiind școala.

D-na primar mai informează despre situația GAL cu buldoexcavatorul, unde s-a modificat devizul.

Dl.Lemeni se înscrie din nou și întreabă, referitor la filmat, când/
D-na primar, răspunde că data trecută s-a blocat calculatorul și nu s-a putut filma.

Se înscrie la cuvânt dl.Balint care ridică problema străzilor din comună, unde nu sunt montate semne de circulație în intersecții, lipsesc la Aldești trei semne cu „ cedează trecerea,, secretarul comunei intervine și informează că există o adresă de la Poliție în acest sens fiind identificate exact intersecțiile fără indicatoare, se vor cumpăra unele fiind achiziționate de cei care au lucrat la străzi.

Dl.Lemeni spune cu ocazia aceasta se pot da denumiri la străzi.
Secretarul comunei îi informând și aici de stadiul nomenclatorului stradal și etapele ce trebuie parcurse până la aprobarea lui.

Dl.Balint mai ridică problema curățeniei în comună cositul și curățenia din fața casei, a șanțurilor, se poate adopta o hotărâre., a crengilor și stabilirea unei taxe pentru colectarea lor și anunțarea din timp. Secretarul comunei prezintă faptul că se poate iniția un proiect de hotărâre privind gospodărirea comunală iar pentru taxe, dacă acestea nu sunt stabilite se poate modifica hotărârea din decembrie, însă există și taxe speciale stabilite.

Tot aici secretarul comunei reamintește celor prezenți de necesitatea prezentării rapoartelor de activitate pe anul 2025.

Dl.Bucea întreabă care este situația camerelor de filmat din sat? D-na primar răspunde că se așteaptă avizul de la rețelele electrice.

Dl.Alda, intervine din nou și reamintește de un podeț din Aldești unde a crescut vegetația și obstrucționează trecerea.

Dl.Lemeni, intervine din nou și arată că aceeași problemă este și la Bârsa la intersecția de la Nemeș.

Se constată că nu se mai ridică alte probleme și drept urmare se declară închise lucrările ședinței de astăzi.

Drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Bucea Constantin - Virgil



SECRETAR GENERAL COMUNĂ,
Crișan Ioan

